

2022 年 3 月 10 日 大阪府住宅供給公社

全国の公社初 大規模法人部門 上位 500 法人にランクイン 「健康経営優良法人 2022 ホワイト 500」に認定!

大阪府内において公社賃貸住宅 SMALIO (スマリオ) を提供する大阪府住宅供給公社 (本社:大阪市中央区、理事長:山下 久佳、以下、「公社」) は、経済産業省と日本健康会議が共同で選定する「健康経営優良法人認定制度」において、全国の地方住宅供給公社で初めて「健康経営優良法人 2022 ホワイト 500」に認定されましたのでお知らせします。



公社では、健康宣言「経営理念である『笑顔のくらしを!変革し続ける企業』を実現するため、職員とその家 族の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に健康経営を推進していきます。」を掲げ、職員の健康増進に 向けた健康診断項目の充実や人間ドックの助成、精神科医によるメンタルヘルス相談窓口の設置など、職場環 境や職員の健康に配慮し、生産性の向上などにつながる取り組みを積極的に推進しています。

これらの取り組みが評価された結果、2020年から3年連続となる「健康経営優良法人」に認定され、今年度は大規模法人部門における認定法人2,299法人中、上位500法人となる「健康経営優良法人2022 ホワイト500」に初めて認定されました。

今後も職員の健康保持・増進に取り組み、職員の活力や生産性の向上など組織を活性化させることで、業績向上や組織としての価値向上を目指します。また、公社賃貸住宅や地域にお住まいの方が健康に安心して暮らせるよう、地元自治体や自治会、NPO 法人等の地域関係者との連携や協力により、地域に必要な機能・健康サービスを提供していきます。

■「健康経営優良法人認定制度」とは?

地域の健康課題に即した取り組みや日本健康会議が進める健康増進の取り組みをもとに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業などの法人を顕彰する制度です。

健康経営に取り組む優良な法人を「見える化」することで、従業員や求職者、関係企業や金融機関などから「従業員の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に取り組んでいる法人」として社会的に評価を受けることができる環境を整備することを目標としています。

本制度では、規模の大きい企業などを対象とした「大規模法人部門」と、中小規模の企業などを対象とした「中小規模法人部門」の2つの部門により、それぞれ「健康経営優良法人」を認定しています。



▽「健康経営優良法人認定制度」の詳細については、以下、経済産業省の web サイトをご覧ください。 https://www.meti.go.jp/policy/mono_info_service/healthcare/kenkoukeiei_yuryouhouzin.html

■健康経営に向けての公社の取り組み例

健康経営体制	健康経営宣言などの社内外への情報発信、 ヘルスリテラシーの向上のための社内研修 健康ハンドブックの作成・配布
健康診断	定期健診受診率 100%、人間ドックの受診費補助、 定期健康診断項目の充実
ストレスチェック等	全事業所でストレスチェック実施、パルスサーベイ(月 1 回)実施、 結果データを活用した職場環境改善への取り組み
ワークライフバランス	時間外労働の縮減、年次有給休暇取得率向上、 ノー残業デー・ノー残業ウィーク・ゆとり月間・プラスワン休暇などの設定、 クラブ活動の実施 など
病気の治療と 仕事の両立	病気休暇、リハビリ勤務、産業医との連携 精神科医によるメンタルヘルス相談窓口の設置 など
健康増進・ 生活習慣病予防	自動販売機(休養室などに設置)へのカロリー表示、 スポーツクラブ利用補助(リロクラブ)、婦人科系健診受診費補助、 スニーカー通勤、社内コンビニサービス、健康サポートアプリ、 野菜摂取量測定イベント、ノーネクタイの通年実施など
感染症予防	インフルエンザ予防接種助成、マスク配布、消毒用スプレー常時設置 など
受動喫煙対策	勤務時間中の喫煙禁止 など

◆大阪府住宅供給公社 概要

代表者:理事長 山下久佳

所 在 地 : 大阪市中央区今橋 2 丁目 3 番 21 号

事業内容 :・公社賃貸住宅 SMALIO (スマリオ) 等の管理・運営事業

・府営住宅管理事業(大阪府から受託)

ウェブサイト: https://www.osaka-kousha.or.jp/





さまざまな取り組みを通じて、 SDGsの実現を目指します。

※本資料はインターネットプレス配信サービス「PRTIMES」、大阪府政記者会に配布しています。

【報道関係者様からのお問い合わせ先】

大阪府住宅供給公社 総務企画部 経営企画室 企画課 企画・広報グループ 担当:高見、浦田

Tel: 06-6203-5450 携帯: 070-4561-3634 FAX: 06-6203-7184

E-mail: kikaku5450@osaka-kousha.or.jp